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یک سال از سقوط بشار اسد و خروج او از سوریه 
می‌گذرد و این رخداد نه‌تنها یک نقطه عطف سیاسی، 
بلکه آغاز فصلی کاملًا ناشناخته در تاریخ معاصر سوریه 
بود. امروز، در نخستین سالگرد برکناری بزرگ‌ترین چهره 
سیاسی نیم‌قرن گذشته سوریه، چشم‌اندازی مبهم، 
شکننده و درهم‌تنیده از واقعیت‌های سیاسی، امنیتی، 
اجتماعی و منطقه‌ای این کشور شکل گرفته است؛ 
چشم‌اندازی که حتی بازیگران بزرگ این پرونده نیز تصویر 

روشنی از آینده آن ارائه نمی‌کنند.
با تمام این تفاسیر در فضای سیاسی سوریه، یکی از 
بحث‌برانگیزترین موضوعات پس از سقوط بشار اسد، 
این بود که آیا مسکو می‌توانست سقوط او را متوقف کند 
یا خیر؟ مخالفان این نظریه همواره تأکید داشتند روسیه 
با وجود حضور نظامی گسترده، ابزاری برای حفظ اسد در 
لحظه نهایی نداشت. اکنون پیام تبریک ولادیمیر پوتین به 
احمد الشرع به‌مناسبت »سالگرد تغییر«، خط بطلانی بر 
ادعاهایی کشیده که روسیه عمداً یا سهواً زمینه سقوط اسد 
را فراهم کرده است. در پیام پوتین، هیچ اشاره مستقیمی 
به »سقوط اسد« نشده و از واژه‌های کلی مانند »تغییر« 
استفاده شده است؛ اما اصل پیام این منظور را می‌رساند 
که مسکو دولت جدید دمشق را به رسمیت شناخته و 
وارد مرحله همکاری با آن شده است! روسیه که در طول 
سال‌های جنگ مهم‌ترین حامی اسد بود، امروز با حفظ 
دو پایگاه نظامی استراتژیک خود در طرطوس و حمیمیم، 
همچنان حضور میدانی در سوریه دارد و حتی سفارت خود 
در دمشق را باز نگه داشته است. این حضور مستمر نشان 
می‌دهد که مسکو سقوط اسد را پایان بازی خود در سوریه 
نمی‌بیند، بلکه مرحله‌ای از بازتوزیع نفوذ بوده اما واقعیت 
این است که روسیه در موقعیت پیشینِ تعیین‌کننده 

نیست؛ چراکه ناظران بین‌المللی معتقدند با روی کار آمدن 
الشرع، وزن آمریکا به‌طور محسوسی افزایش یافته و توازن 

سنتی روسیه ـ ایران در سوریه به‌شدت کم شده است.

از داعش تا مداخلات اسرائیل و آمریکا
اگرچه دمشق امروز شاهد یکسالگی سقوط اسد 
است، اما نهادهای امنیتی مناطق شمال و شرق سوریه از 
احتمال سوءاستفاده هسته‌های داعش در روزهای سالگرد 
سقوط حکومت سابق هشدار داده‌اند. تصمیم مدیریت 
خودگردان برای ممنوعیت تجمعات در ۷ و ۸ دسامبر نشان 
می‌دهد که امنیت داخلی همچنان شکننده است. در این 
راستا مظلوم عبدی، فرمانده نیروهای دموکراتیک سوریه 
)قسد( به ‌صراحت از »نگرانی‌های واقعی« سخن گفته و 
تأکید کرده که ثبات در دمشق به ادامه حضور آمریکا در 

شمال و شرق سوریه بستگی دارد.
در کنار تهدید داعش، دخالت اسرائیل به یکی از عوامل 
اصلی بی‌ثباتی تبدیل شده است. بر اساس گزارش‌ها، 
اسرائیل پس از فروپاشی دولت اسد بیش از هزار حمله 
نظامی به خاک سوریه انجام داده است؛ حملاتی که 
عملًا اجازه نمی‌دهد دمشق به سمت بازسازی و ثبات 
حرکت کند. اسرائیل در راهبرد خود دنبال تشکیل یک 
»کمربند امنیتی« بوده و به دنبال آن است که منطقه‌ای 
بی‌ثبات و غیرقابل پیش‌بینی در همسایگی جولان به 
وجود آورد. به همین دلیل، برخلاف دوره حکومت اسد، 

فشار و حملات اسرائیل گسترده‌تر شده است.  در این 
میان، روند عادی‌سازی روابط دولت‌های غربی با دمشق 
تحت رهبری الشرع نیز در حال سرعت گرفتن است. کانادا 
سوریه را از فهرست حامیان خارجی تروریسم خارج کرده و 
همراه با آمریکا و بریتانیا تحریم‌های رهبر جدید را لغو کرده 
است. این تحولات نشان می‌دهد که آمریکا و متحدان 
آن، جولانی را گزینه‌ای مناسب‌تر برای مدیریت آینده 
سوریه نسبت به بشار اسد می‌دانند؛ به‌ویژه آنکه الشرع 
 برخلاف اسد، هیچ خط قرمزی برای همکاری امنیتی 

با واشنگتن ندارد.

چرا سوریه آینده باثباتی ندارد؟
واقعیت این است که سوریه امروز بیش از هر زمان 
دیگری در معرض یک فروپاشی اجتماعی تمام‌عیار قرار 
دارد و سه عامل کلیدی در شکل‌گیری این بحران نقش 
محوری دارند. نخستین عامل،  فقدان مهارت و تجربه 
حکمرانی در دولت جدید است. ابومحمد الجولانی، رهبر 
سابق هیئت تحریرالشام، اکنون رئیس‌جمهور موقت 
سوریه است. او سیاستمدار حرفه‌ای نیست و سابقه او 
عمدتاً نظامی و امنیتی بوده و اداره کشوری با بافت پیچیده 
مانند سوریه، تنها با قدرت اسلحه ممکن نیست. در حقیقت 
دولت او فاقد تیمی کارآزموده در حوزه‌های مدیریت مالی، 
ساختار اداری، سیاست خارجی و برنامه‌ریزی اقتصادی 
است و حتی بسیاری از وزرا و مسئولانی که او منصوب کرده 

از گروه‌های شبه‌نظامی آمده‌اند و توانایی اداره ساختارهای 
مدنی را ندارند.

عامل دوم ساختار جمعیتی چندلایه و شکننده 
سوریه خواهد بود. سوریه متشکل از مجموعه‌ پیچیده از 
کردها، سنی‌ها، علوی‌ها، دروزی‌ها و اقلیت‌های متعدد 
مذهبی و قومی دیگر است. هرکدام از این گروه‌ها نه‌تنها 
هویت و خواسته‌های متفاوت دارند، بلکه بسیاری از آنها 
وابستگی‌های فرامرزی نیز دارند و در چنین فضایی دولت 
مرکزی اگر مشروعیت کامل نداشته باشد، نمی‌تواند ثبات 

ایجاد کند.
عامل سوم هم دخالت‌های خارجی و رقابت قدرت‌های 
بزرگ است. برخلاف تصور برخی محافل که سقوط اسد 

را آغاز دوره ثبات می‌دانستند، دخالت بازیگران خارجی 
امروز به اوج خود رسیده است؛ به گونه‌ای که اسرائیل با 
ادامه حملات، مانع شکل‌گیری ساختار حکمرانی باثبات 
می‌شود و آمریکا هم با ایجاد پایگاه جدید در فرودگاه المزه، 
عملاً کنترل امنیتی دمشق را در دست گرفته است. از سوی 
دیگر ترکیه بخش‌هایی از ادلب و حلب را ضمیمه ساختار 
اداری خود کرده و در چنین وضعی، سوریه از یک کشور 
واحد، به سمت چند مرکز قدرت متضاد حرکت کرده است.
با این تفاسیر، گزارش‌ها چند سناریوی قابل تصور را 
ترسیم می‌کنند. نخست، تجزیه غیررسمی کشور بوده 
و مناطق تحت کنترل کردها، سنی‌ها، علوی‌ها و دیگر 
اقلیت‌ها ممکن است به‌سمت خودمختاری یا استقلال 
حرکت کنند. دومین سناریو، بازگشت بخشی از رهبران 
نظامی سابق می‌تواند باشد و فرماندهان تبعیدی ارتش 

ممکن است با حمایت کشورهای منطقه ظهور کنند. 
تقویت مداخله اسرائیل و آمریکا هم سناریوی سوم 
است؛ به گونه‌ای که شکل‌گیری »کمربند امنیتی« 
اسرائیل و افزایش پایگاه‌های آمریکا می‌تواند سوریه را 
به صحنه یک جنگ سرد منطقه‌ای دائمی تبدیل کند. در 
مجموع، وضعیت اجتماعی و امنیتی سوریه در سال نخست 
پس از سقوط اسد نه تنها باثبات نشده، بلکه وارد مرحله‌ای 

پیچیده‌تر و پرچالش‌تر شده است.

نگاه واشنگتن و دولت‌های عربی به جولانی
یکی از مهم‌ترین تغییرات پس از سقوط اسد، چرخش 
کامل نگاه آمریکا و برخی دولت‌های عربی نسبت به 
الجولانی است. در سال‌های گذشته، الجولانی رهبر یک 
گروه تروریستی شناخته می‌شد؛ اما امروز تحریم‌های او 
لغو شده، به واشنگتن سفر کرده و با رئیس‌جمهور آمریکا 
دیدار کرده و به‌عنوان شریک امنیتی منطقه‌ای در حال 

تثبیت است. 
این تغییر تنها یک دلیل کلیدی دارد و آن این است 
که جولانی برخلاف اسد حاضر به اجرای خواسته‌های 
آمریکا است. اسد در طول سال‌های گذشته ۱۰ مطالبه 
اصلی آمریکا )از قطع رابطه با ایران تا اخراج رهبران حماس 
و حزب‌الله( را قاطعانه رد کرده بود، اما الجولانی با واگذاری 
پایگاه فرودگاه المزه و ارائه امتیازهای امنیتی گسترده، در 

حال ساختن یک اتحاد جدید با واشنگتن است.
در جهان عرب نیز عربستان هنوز در قبال الجولانی 
محتاط بوده و امارات در حال ارزیابی است. از سوی دیگر 
قطر از نزدیک تحولات را دنبال می‌کند و اردن هم بیشتر 
نگران پیامدهای امنیتی است. اما مجموعاً، دولت‌های 
عربی، سوریه بدون اسد را فرصتی تازه برای کاهش نفوذ 

ایران می‌دانند و از آن استقبال کرده‌اند. 

جولانی یکسال پس از سقوط اسد، 
همچنان در برزخ امنیتی و سیاسی قرار دارد؛

سوریه یکپارچه
یا فدرالیسم تحمیلی؟

حملات گسترده روسیه به اوکراین 
همزمان با پایان مذاکرات صلح

ساعاتی پس از آنکه ولودیمیر زلنسکی، رئیس‌جمهور 
اوکراین، اعلام کرد تماس تلفنی »بسیار سازنده‌ای« با 
تیم مذاکره‌کننده آمریکا داشته است، روسیه حملات 
هوایی شدیدی را به اوکراین انجام داد. هیئتی از اوکراین 
برای پیشبرد طرح صلح دونالد ترامپ، در فلوریدا مذاکره‌ 
سه روزه‌ای با هیئت آمریکایی انجام داده است. شهردار 
کرمنچوک، یک قطب صنعتی بزرگ در مرکز اوکراین، گفت 
که این شهر بارها هدف حملات موشکی و پهپادی گسترده 
روسیه قرار گرفته است. تاکنون هیچ گزارشی رسمی از تعداد 
کشته‌ها و مجروحان احتمالی این حمله منتشر نشده است.

حملات روسیه در ساعات اولیه روز یکشنبه رخ داد. 
۲۴ ساعت قبل از این حمله، روسیه به اوکراین حمله 
گسترده‌تری کرده بود. در همین حال، وزارت دفاع روسیه 
هم اعلام کرد که ۷۷ پهپاد اوکراین را در چندین نقطه کشور 
سرنگون کرده است. حتی با تشدید تلاش‌ برای پایان دادن به 
جنگ از جمله مذاکرات اوکراین و آمریکا در میامی با هدف 
تهیه پیش‌نویس یک توافق صلح قابل قبول برای هر دو 

طرف، حملات هوایی ادامه داشته است.
روز شنبه و در پایان مذاکرات برای اصلاح طرح صلح، 
زلنسکی پس از صحبت با استیو ویتکاف، فرستاده ویژه دونالد 
ترامپ، و جارد کوشنر، داماد رئیس‌جمهور آمریکا، گفت 
که »مصمم« است به همکاری با ایالات متحده ادامه دهد. 
زلنسکی گفت که آنها در مورد چگونگی اطمینان از پایبندی 
روسیه به هرگونه توافق احتمالی برای پایان دادن به جنگ 

صحبت کرده‌اند.

ساعت‌ها بعد، ویتالی مالتسک، شهردار کرمنچوک، 
گفت که شهرش تحت »حمله ترکیبی گسترده‌ای« به 
زیرساخت‌های خود قرار گرفته است. میزان خسارت‌های 
این حمله تا صبح یکشنبه مشخص نبود، اما شهردار گفت در 
برخی از مناطق آب و برق و سیستم گرمایی قطع شده است. 
این شهر که تقریبا در نیمه‌راه بین کی‌یف و خط مقدم در 
شرق اوکراین قرار دارد، از زمان آغاز تهاجم تمام‌عیار روسیه 
در فوریه ۲۰۲۲ بارها هدف قرار گرفته است. کاخ سفید در 
هفته‌های اخیر کی‌یف و مسکو را تحت فشار قرار داده است 
تا با یک طرح چند ماده‌ای برای پایان دادن به جنگ موافقت 
کنند، اما با وجود اینکه هر دو طرف با روند تحت رهبری 
ایالات متحده همکاری می‌کنند، نشانه کمی از پیشرفت 

وجود داشته است.
زلنسکی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: »اوکراین 
مصمم است که با حسن نیت به همکاری با طرف آمریکایی 
برای دستیابی واقعی به صلح ادامه دهد.« او نوشت: »ما 
جنبه‌های زیادی را بررسی کردیم و نکات کلیدی را که 
می‌تواند پایان خونریزی را تضمین کند و تهدید تهاجم جدید 

و تمام‌عیار روسیه را از بین ببرد، بررسی کردیم.«
این در حالیست که ویکتور اوربان، نخست‌وزیر 
مجارستان شامگاه شنبه در سخنانی عنوان کرد: »تهدید 

جنگ نه تنها جغرافیایی، بلکه سیاسی نیز است«.
طبق گزارش روزنامه »دیلی نیوز مجارستان«، اوربان در 
ادامه تاکید کرد: »رهبران اروپایی از قبل تصمیم گرفته‌اند که 
این قاره باید برای درگیری آماده شود و اتحادیه اروپا انتظار 
دارد تا سال ۲۰۳۰ برای رویارویی احتمالی با روسیه آماده 
باشد«.  وی افزود: »این مسئله تصادفی نیست که ما تظاهرات 
ضد جنگ برگزار می‌کنیم و در عین حال از مجارستانی‌ها 
می‌خواهیم تا از تاریخ درس بگیرند و ملت را از نظر اقتصادی 

و اخلاقی تقویت کنند«.
نخست‌وزیر مجارستان همچنین در مورد تحریم‌های 
فعلی علیه روسیه اظهار کرد: »من امیدوارم که توافق آتی 
ایالات متحده و روسیه در نهایت بتواند مسکو را دوباره به 
اقتصاد جهانی بازگرداند و محدودیت‌های موجود را لغو 

کند«.
ویکتور اوربان در ادامه استدلال کرد: »به همین دلیل 
است که دولت مجارستان ارتباط خود را با واشنگتن و 
مسکو حفظ می‌کند«. او با اشاره به انتخابات آتی کشورش 
و با بیان اینکه یک دولت حامی بروکسل، مجارستان را به 
جنگ می‌کشاند، تصریح کرد: »دولت منتخب در سال 
۲۰۲۶ مسئول حفاظت از کشور و نجات مجارستان از خطر 
جنگی که به احتمال زیاد به ما نزدیک می‌شود، خواهد بود. 
من این انتخابات را به‌عنوان یک نقطه تصمیم‌گیری محوری 

برجسته می‌کنم«.
مجارستان برخلاف بسیاری از کشورهای عضو اتحادیه 
اروپا ارسال هرگونه ساح مرگبار به اوکراین را رد کرده و 
بر یک راه‌حل مسالمت‌آمیز برای جنگ متمرکز است. این 
کشور هم‌چنین از تحریم‌های اتحادیه اروپا علیه روسیه بارها 
به شدت انتقاد و نخست‌وزیر آن، تحریم‌ها و محدودیت‌های 
مذکور را یک »شکست« توصیف کرده است که صرفا بحران 

انرژی را بدتر می‌کند. 
همچنین دیمیتری مدودف، نایب رئیس شورای امنیت 
روسیه و رئیس‌جمهور و نخست‌وزیر سابق این کشور شامگاه 
یکشنبه در شبکه اجتماعی خود نوشت: »ایالات متحده 
پیشنهاد می‌کند که اروپای احمق، که با کمک‌های مالی 
زندگی می‌کند، در امور دفاعی مستقل‌تر شود!«.  طبق 
گزارش خبرگزاری اسپوتنیک، مدودف در ادامه تاکید کرد: 
»این خطر وجود دارد که اروپایی‌ها قابلیت‌های نظامی خود 
را افزایش دهند. این امر قطعا اقتصاد آنها را نابود خواهد کرد 
و مستلزم ایجاد رژیم‌هایی شبیه به دیکتاتوری‌ها خواهد 
بود«. وی افزود: »اروپا پیش از این چنین تجربه تلخی 
 داشته است؛ هیتلر دقیقا با شعارهای نظامی‌گرایانه خشن 

به قدرت رسید«. 

جهان نما رامین پرتو

بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل روز 
گذشته )یکشنبه( در دیدار با فریدریش مرتس، 
صدراعظم آلمان گفت: در آستانه پایان مرحله 
اول و انتقال به مرحله دوم )توافق توقف درگیری 
در غزه( قرار داریم که سخت‌تر بوده و شامل»خلع 
سلاح نوار غزه و حماس است. نتانیاهو اظهار کرد: 
مشتاقانه منتظرم تا در دیدارم با ترامپ )رئیس 
جمهور آمریکا( درباره چگونگی اجرای مرحله 
دوم توافق در مورد غزه بحث کنم. من در پایان 
ماه مذاکرات مهمی در مورد چگونگی تضمین 
اجرای مرحله دوم انجام خواهم داد. نتانیاهو 
افزود: الحاق سیاسی کرانه باختری هنوز محل 
بحث بوده و شرایط موجود در آنجا برای مدتی 
به همین شکل باقی خواهد ماند. به گزارش 
تلویزیون »العربی«، نخست‌وزیر اسرائیل در 
ادامه گفت: فکر می‌کنم راهی برای برقراری 
صلحی گسترده‌تر با کشورهای عربی وجود دارد. 
او در ادامه نیز ادعا کرد: »هرگز اجازه نخواهیم داد 
کشور فلسطینی که برای نابودی ما تاسیس شده، 
تشکیل شود«. نتانیاهو باز هم مدعی شد: »کاری 
که ما انجام می‌دهیم نه تنها برای دفاع از خودمان 

بلکه برای دفاع از آلمان و جوامع آزاده در همه جا و 
نیز همسایگان عرب غیر افراطی ما است و آنها این 
را می‌دانند«. نخست‌وزیر اسرائیل در ادامه گفت: 
دوست دارم به آلمان سفر کنم اما حکم دیوان 
کیفری بین‌الملل مانع از انجام این سفر می‌شود. 
او افزود: هرگز در ازای عفو، از فعالیت‌های سیاسی 
خود کناره‌گیری نخواهم کرد. نتانیاهو در بخشی 
دیگر گفت: معتقدیم که راهی برای دستیابی به 
صلح گسترده‌تر با کشورهای عربی وجود دارد. 
حاکمیت امنیتی از رود اردن تا دریای مدیترانه 
همیشه در دست اسرائیل خواهد بود. مرتس نیز 
در دیداری که امروز در قدس اشغالی با نتانیاهو 
داشت، گفت: ما درباره سفر نتانیاهو به آلمان 
صحبت نکردیم و این موضوع در حال حاضر 
مطرح نیست. صدراعظم آلمان تاکید کرد: ما 
مخالف الحاق کرانه باختری به »اسرائیل« 
هستیم و صلح با راه‌حل ۲دولتی محقق می‌شود. 
او افزود: یک دلیل روشن برای امتناع نتانیاهو از 
سفر به برلین در حال حاضر وجود دارد و آن حکم 
بازداشتی است که دیوان کیفری بین‌المللی برای 

او صادر کرده است.

نتانیاهو: 

در ازای عفو از سیاست کناره‌گیری نمی‌کنم

خبر

گروهی از سربازان 
ارتش بنین در غرب آفریقا 
روز یکشنبه با انتشار پیامی 
تصویری از تلویزیون دولتی، 
از اجرای یک کودتا و برکناری 
دولت این کشور خبر دادند. 
به گزارش الجزیره، این 
گروه از نظامیان بنین که 
خود را »کمیته نظامی برای 

بازتاسیس« نام گذاشته‌اند، اعلام کردند که »پاتریس تالون« رئیس جمهوری و تمام نهادهای دولتی از 
قدرت برکنار شده‌اند. این نظامیان افزودند که سرهنگ »پاسکال تیگری« با عنوان رئیس کمیته نظامی 
یادشده، مسئولیت اداره کشور را به دست گرفته است. سفارت فرانسه در بنین هم با صدور بیانیه‌ای از شنیده 
شدن صدای تیراندازی در اردوگاه »کمپ گوئزو« در نزدیک محل اقامتگاه ریاست جمهوری خبر داده است 
و از اتباع این کشور خواست که تا اطلاع بعدی و مشخص شدن کامل وضعیت امنیتی بنین در خانه‌های خود 
بمانند. تالون که در گذشته در تجارت پنبه فعالیت داشته از سال ۲۰۱۶ در مقام رئیس جمهوری بنین بوده 
و در سال ۲۰۲۱ برای بار دوم به این مقام انتخاب شد، قرار بود آوریل سال آینده میلادی )فروردین ۱۴۰۵( 
پس از انتخابات از قدرت کنار برود. آداما گایه، مدیر سابق بخش ارتباطات در سازمان منطقه‌ای »جامعه 
اقتصادی کشورهای غرب آفریقا« )اکوواس( به الجزیره گفت: این کودتا مایه تعجب کسی نمی‌شود. وی 
افزود: تنش‌های سیاسی زیادی در کشور بنین وجود داشته و بسیاری از مخالفان دولت زندانی شده‌اند. این 
تازه‌ترین کودتای نظامی در غرب آفریقا پس از کودتای چهارشنبه پنجم آذر ماه در گینه‌بیسائو به شمار 
می‌رود. کشور بنین با وسعت ۱۱۴ هزار و ۷۶۳ کیلومتر مربع مساحت و حدود ۱۴ میلیون نفر جمعیت در 

غرب آفریقا واقع است.

کودتای نظامیان در بنین 
خبر

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد 
سند رسمی شهرستان نورآباد-سری )340( جمعی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،اماک متقاضیانی که در 
هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نورآباد  مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و با معارض آنان محرز 
و رای لازم صادر گردیده جهت اطاع عموم به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور 
سند مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً 
به اداره ثبت اسناد واماک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به 
مراجع محترم قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 

مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .
ــاحت  ــن مزروعی« بمس ــه زمی ــک قطع ــدانگ ی ــه »شش ــبت ب ــاعباس« نس ــد »ش ــرابی« فرزن ــوزی س ــه ج ــی پاش ــای »عل ۱ – تقاض
»9480.۳5« مترمربع مجزی شده از پاک شماره »4« فرعی از »27۱« اصلی واقع در بخش »۱۱« خروجی از مالکیت مالک 

ــد مهدی« اولیه »رستم فرزن
ــاحت  ــی« بمس ــن مزروع ــه زمی ــک قطع ــدانگ ی ــه »شش ــبت ب ــاعباس« نس ــد »ش ــرابی« فرزن ــوزی س ــه ج ــی پاش ــای »عل  2- تقاض
»۱8255.0۱« مترمربع مجزی شده از پاک شماره »4« فرعی از »27۱« اصلی واقع در بخش »۱۱«  خروجی از مالکیت مالک 

اولیه »خانم ها خاور بانو مهدیان و نه نه خانم سلطان پناه«
قطعه  یک  »ششدانگ  به  نسبت  »شاعباس«  فرزند  سرابی«  جوزی  پاشه  »علی  تقاضای   -۳
 »27۱« از  فرعی   »4« شماره  پاک  از  شده  مجزی  مترمربع   »78۳9.69« بمساحت  مزروعی«  زمین 
کلبعلی« فرزندان  خنجر  و  » طاهر  اولیه  مالک  مالکیت  از  خروجی    »۱۱« بخش  در  واقع   اصلی 
4 - تقاضای »علی پاشه جوزی سرابی« فرزند »شاعباس« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی« بمساحت »886۱.۳7« 
 مترمربع مجزی شده از پاک شماره »4« فرعی از »27۱« اصلی واقع در بخش »۱۱«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »رشید فرزند نریمان«

5 - تقاضای »علی پاشه جوزی سرابی« فرزند »شاعباس« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی« بمساحت »۳۳۳6.۱9« 
 مترمربع مجزی شده از پاک شماره »4« فرعی از »27۱« اصلی واقع در بخش »۱۱«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »رشید فرزند نریمان«

6- تقاضای »علی پاشه جوزی سرابی« فرزند »شاعباس« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی« بمساحت »5۳46.72« 
 مترمربع مجزی شده از پاک شماره »4« فرعی از »27۱« اصلی واقع در بخش »۱۱« خروجی از مالکیت مالک اولیه »رشید فرزند نریمان«

7 - تقاضای »علی پاشه جوزی سرابی« فرزند »شاعباس« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی« بمساحت »۳260.4۱« 
 مترمربع مجزی شده از پاک شماره »4« فرعی از »27۱« اصلی واقع در بخش »۱۱«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »رشید فرزند نریمان«

8 - تقاضای »نیم تاج خانه باز« فرزند »عباس« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی«   بمساحت »۱002.47« 
مترمربع مجزی شده از پاک شماره » « فرعی از »272« اصلی واقع در بخش »۱۱«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »محمد 

یار یاری«
9 - تقاضای »نیم تاج خانه باز« فرزند »عباس« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی«  بمساحت »29۱6.۳5« مترمربع 

مجزی شده از پاک شماره » « فرعی از »272« اصلی واقع در بخش »۱۱«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »محمدیار یاری«
۱0- تقاضای »نیم تاج خانه باز« فرزند »عباس« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی« بمساحت »۱697.46« مترمربع 

مجزی شده از پاک شماره » « فرعی از »272« اصلی واقع در بخش »۱۱« خروجی از مالکیت مالک اولیه »محمدیار یاری« 
شماره نامه:۳0۳۱/0۱404/6/۱۱4
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آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد 
سند رسمی شهرستان خرم آباد-سری ) 837( جمعی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،اماک متقاضیانی که در 
هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی خرم آباد  مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و با معارض آنان 
محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطاع عموم به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به 
صدور سند مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را 
کتباً به اداره ثبت اسناد واماک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا 
به مراجع محترم قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 

مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
۱ – تقاضای »خانم زبیده رشیدی« فرزند »غامرضا« نسبت به »ششدانگ یک قطعه یاغ« بمساحت »90۱0.07« مترمربع 
مجزی شده از پاک شماره »۱47« فرعی از »۱« اصلی واقع در بخش »5« خروجی از مالکیت مالک اولیه »خود متقاضی«

ــه »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »7۳26.88«  ــد »محمدمیرزا« نسبت ب  2- تقاضای »آقای مهدی مختاری کیا« فرزن
مترمربع مجزی شده از پاک شماره »68« فرعی از »25« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »عباس 

بازگیر«
۳- تقاضای »خانم زیبا نادری« فرزند »عیدی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »4۳2.66« مترمربع مجزی 
 شده از پاک شماره »45۱6« فرعی از »50« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه » صیدرضا چغلوند«

4 - تقاضای »آقای احمد بازگیر« فرزند »علی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »60۱.4۳« مترمربع مجزی 
 شده از پاک شماره »2۳60« فرعی از »۳7« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »صیدمیرزا رشنوئی«
5 - تقاضای »آقای سیف عالی سپیددمی« فرزند »صیدعلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »87۱4.25« مترمربع 
 مجزی شده از پاک شماره »۱۱68« فرعی از »47« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سیدعلی سپیدمی«
6- تقاضای »آقای سیف عالی سپیددمی« فرزند »صیدعلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »2۱57.۱7« مترمربع 
 مجزی شده از پاک شماره »۱۱66« فرعی از »47« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکیت مالک اولیه »سیدعلی سپیدمی«
7 - تقاضای »آقای سیف عالی سپیددمی« فرزند »صیدعلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »۱0079.۱2« مترمربع 
 مجزی شده از پاک شماره »۱۱69« فرعی از »47« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سیدعلی سپیدمی«
ــه »ششدانگ زمین مزروعی«   بمساحت »74۱.5۳«  ــد »صیدعلی« نسبت ب 8 - تقاضای »آقای سیف عالی سپیددمی« فرزن
مترمربع مجزی شده از پاک شماره »۱۱70« فرعی از »47« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سیدعلی 

سپیدمی«
ــه »ششدانگ زمین مزروعی«  بمساحت »2057.05«  ــد »صیدعلی« نسبت ب ــی سپیددمی« فرزن ــای سیف عال 9 - تقاضای »آق
مترمربع مجزی شده از پاک شماره »۱۱67« فرعی از »47« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سیدعلی 

سپیدمی«
۱0- تقاضای »آقای محمدرضا مینائی« فرزند »پیری« نسبت به »0.96 دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی«و »آقای هبت 
اله مینائی « فرزند »جمشید« نسبت به »0.96 دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی «و »خانم مریم مینائی« فرزند »پیری« 
نسبت به »0.48 دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی « بمساحت »9429.89« مترمربع مجزی شده از پاک شماره »47۳« 

فرعی از »49« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکیت مالک اولیه »پیری مینایی«   
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روسیه که در طول سال‌های جنگ 
مهم‌ترین حامی اسد بود، امروز با حفظ 

دو پایگاه نظامی استراتژیک خود در 
طرطوس و حمیمیم، همچنان در سوریه 
حضور میدانی دارد و حتی سفارت خود 

در دمشق را باز نگه داشته است. حضوری 
مستمر که نشان می‌دهد مسکو سقوط 

اسد را پایان بازی خود در سوریه نمی‌بیند

یکی از مهم‌ترین تغییرات پس از سقوط 
اسد، چرخش کامل نگاه آمریکا و برخی 

دولت‌های عربی نسبت به جولانی است، 
چراکه در سال‌های گذشته، او رهبر 

یک گروه تروریستی شناخته می‌شد 
اما امروز تحریم‌های وی لغو شده، به 

واشنگتن سفر و با رئیس‌جمهور آمریکا 
دیدار کرده و به‌عنوان شریک امنیتی 

منطقه‌ای در حال تثبیت است

 با   ايلنا
همراه شويد
خبرگزاري كار ايران »ايلنا«

پس از آنکه برخورد بین جنگنده‌های چینی و ژاپنی در 
نزدیکی جزیره اوکیناوا بالا گرفت که در طی آن جنگنده‌ 
چین رادار خود را روی جنگنده‌های ژاپنی قفل کرد، 
مقام‌های ژاپن به همراه مقام‌های استرالیا روز یکشنبه 
خواستار آرامش شدند. خبرگزاری »آسوشیتدپرس« 
گزارش داد این رویداد یک ماه پس از اظهارات تحریک 
آمیز »سانائه تاکایچی«، نخست وزیر ژاپن در مورد تایوان 
که تنش‌ها بین توکیو و پکن را افزایش داد، صورت گرفت. 
شینجیرو کویزومی، وزیر دفاع ژاپن گفت توکیو رسما به 
این حادثه اعتراض کرده و آن را اقدامی »بسیار تاسف‌بار« 
و »خطرناک« که »از محدوده لازم برای عملیات ایمن 
هواپیماها فراتر رفته است« توصیف کرد. کویزومی تاکید 
کرد: »ما مراتب اعتراض شدید خود را به طرف چینی مطرح 
ساخته و خواستار اتخاذ تدابیر پیشگیرانه سفت‌وسخت 

شدیم«. طبق این گزارش این حادثه زمانی اتفاق افتاد که 
جنگنده‌های ژاپن برای تعقیب جنگنده چینی برخاستند. 
وزارت دفاع ژاپن اعلام کرد جنگنده جی-15 ارتش چین 
که از روی ناو هواپیمابر لیونینگ چین در نزدیکی جزیره 
اوکیناوا برخاسته بود و »به طور متناوب« رادار خود را روی 

جنگنده های اف-15 ژاپن در دو نوبت که اولی برای حدود 
سه دقیقه در اواخر بعد از ظهر و دیگری برای حدود ۳۰ 
دقیقه در شب بود، قفل کرد. خبرگزاری کیودو نیوز به نقل از 
چند مقام نظامی ژاپن گزارش داد که آنها در زمانی که قفل 
شدن رادار رخ داد، در فاصله‌ای ایمن به تعقیب هواپیمای 
چینی پرداختند و هیچ اقدامی که بتوان آن را تحریک‌آمیز 
تعبیر کرد انجام ندادند. این در حالی است که هیچ موردی 
از نقض حریم هوایی ژاپن رخ نداده و هیچ آسیب یا خسارتی 
از این حادثه گزارش نشد. سرهنگ »وانگ شومنگ«، 
سخنگوی نیروی دریایی چین از برگزاری مانورهای پروازی 
توسط جنگنده‌ چین در نزدیکی جزیره میاکو در روز شنبه 
دفاع کرد و گفت پکن از قبل برنامه این مانورها را رسما اعلام 
کرده بود و هواپیماهای ژاپنی را به »آزار و اذیت« متهم کرد. 
سرهنگ وانگ در بیانیه‌ای که روز یکشنبه در وب‌سایت 
وزارت دفاع چین منتشر شد، گفت: »ما رسماً از طرف ژاپنی 
خواستیم فورا تهمت و افترا را متوقف و اقدامات خط مقدمی 

خود را به شدت مهار کند«.

تنش هوایی میان جنگنده‌های چین و ژاپن
گزارش


